

ZAPISNIK POVJERENSTVA ZA NOVINARSKE RADOVE, ŠKOLSKE LISTOVE I RADIJSKE EMISIJE

Povjerenstvo je 6. veljače 2018. godine razmotrilo prispjele novinarske radove i Državnom povjerenstvu predlaže 1 samostalni novinarski rad i 1 školski list učenika srednjih škola, 3 samostalna novinarska rada i 3 školska lista učenika osnovnih škola te 2 radijske emisije.

Srednje škole - samostalni novinarski rad

Naslov: Shakespeare noćas mora pasti

Škola: Srednja škola – 2. razred

Šifra: SALATA 31415

Vrsta rada: Osvrt

Obrazloženje: U maniri kazališnog kritičara autor pokazuje da vlada materijom temeljem interesa za književnost i teatar. Tekst je poticajan, jer autor svojim oduševljenjem predstavom nastoji pokazati da posjet kazalištu mladima ne mora biti dosadan, kao i da Shakespeare nije bauk. Tekst pokazuje zrelo kritičko promišljanje, izvrsno je strukturiran i ima potpunu opremu.

Srednje škole - školski listovi

TABULA NOVA - Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću
Zabok

Tradicionalno kvalitetan ovaj broj zrelo progovara o relevantnim temama za generaciju srednjoškolaca, o kojima se govori i koje su oko nas, a pažnju plijeni provokativna tema broja o seksualnosti i još provokativnija naslovnica. Za očekivati je da će taj vid provokacije izazvati reakcije neistomišljenika, što i jest njen smisao. Za takav pristup je bila potrebna i hrabrost, jer tematizira kontraverzne rasprave u društvu, pa je dobro došla opaska, kako su vrijednosni stavovi – stavovi autora, a ne redakcije, odnosno škole. Autori suvereno vladaju tematikom i za svoje su tekstove dobro pripremljeni, čak do istraživačkog novinarstva. Mladalački su kreativni i u obradi tema iz školskog života i pronalaze idealan omjer teksta, fotografskog i likovnog izraza, što je sretan spoj koji proizlazi iz njihovog školskog programa, kao i prvo digitalno izdanje novina

koje je sigurno naišlo na odobravanje učenika. Potvrdilo se da se ove novine mogu se čitati bilo gdje izvan škole.

Osnovne škole – samostalni novinarski rad

Naslov: Mauro Šipek Glavač: Želio bih postati svjetski prvak

Šifra: PRVAK 55555 – 4. razred

Vrsta rada: Intervju

Obrazloženje: Temi slobodnog vremena autor pristupa razgovorom s talentiranim sportašem iz svoje škole. U razgovoru postavlja sva relevantna pitanja na koja odgovori daju zaokruženu sliku o odricanjima potrebnim za vrhunske rezultate, ali istodobno s obzirom na uzrast novinara i sugovornika (4. razred), sve odiše vedrinom i optimizmom.

Naslov: Zmija kao kućni ljubimac

Šifra: Šmasung 33333 – 8. razred

Vrsta rada: Intervju

Obrazloženje: Znatiželju o zmijama, temi koja kod mnogih izaziva nelagodu, učenik je pokušao demistificirati i u tome odabrao pravog sugovornika, stručnjaka iz čije se priče doznaje „druga strana medalje“. Autor je progovorio o temi o kojoj se malo zna i preko razgovora kod čitatelja pokušao razbiti predrasude koje najčešće nastaju zbog neznanja. Korektna je i oprema teksta.

Naslov: O životu i kako ga preživjeti

Šifra: PRIŠT 11111 – 7. razred

Vrsta rada: Osvrt

Obrazloženje: Tipična školska priča o ljubavi i prijateljstvu. Korektno je autorovo promišljanje o životnim i egzistencijalnim pitanjima s neizostavnim, pomalo nedorečenim, ali optimističnim završetkom.

Osnovne škole – školski listovi

MAKSIĆ - Osnovna škola Stubičke Toplice

Obrazloženje: Iako je riječ o petom izdanju lista, koji se pomalo uozbiljio, i dalje je vedar, razigran i šaren, kako dolikuje osnovnoškolskom uzrastu. Kvaliteta je i u činjenici da u stvaranju sudjeluju učenici nižih razreda. Odlikuju ga kratki tekstovi, ponajviše vijesti, a dobar je odabir teme broja – učeničko poduzetništvo. Aktualno i obrađeno sa svih aspekata. List ima i literarno-likovni podlistak koji se može odvojiti i u kojem mjesto nalaze i oni učenici koji nisu angažirani u novinarskoj grupi.

Dobro su postavljene rubrike, a zanimljiva grafika i fontovi doprinose vedrini koja odlikuje ovaj školski list.

LIPIN PUČKOŠKOLAC - Osnovna škola M. Gupca Gornja Stubica

List se može pohvaliti 20-godišnjim kontinuitetom što je zasigurno, uz uvažavanje sugestija, donijelo kvalitetu. Ovaj jubilej najnoviji broj obilježava svojevrsnim vremeplovom sa zanimljivim uredničkim pričama o promjenama koje je nosio protok vremena, osobito u pogledu tehnologije. Bez obzira što je riječ o jubilarnom broju, mladi novinari nisu propustili zabilježiti sve relevantno iz školskog života, od uspjeha na natjecanjima do sudjelovanja u doista respektabilnom broju projekata, a sve je potkrijepljeno i fotografijama. List zajedno stvaraju novinari i napredni informatičari, čiji je trud urodio i digitalnim izdanjem, što je iskorak, jer time prati suvremene trendove i učenicima – čitateljima postaje još dostupniji.

ZLATARSKE ISKRICE - Osnovna škola A. Kovačića Zlatar

List kontinuirano prati i bilježi školski život, a donosi i temu broja. Autori su za ovaj broj odabrali temu kućni ljubimci i obradili ju sa svih stajališta na zanimljiv način uključujući tu stručnjake, učitelje i svoje vršnjake. Školska zbivanja i brojni projekti obrađeni su u vijestima ili reportažno, a list uvijek nastoji svoje čitatelje iznenaditi nekim nepoznatim detaljima o osobama s kojima se svakodnevno susreću. Kvalitetne su i fotografije koje prate školsku kroniku.

DJETLIĆ - Centar za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice

Novine koje kreiraju i realiziraju djeca s posebnim potrebama zaslužuju svaku pohvalu. Novi broj Djetlića donosi nešto inovativniji pristup i bogatiji je fotografijom, a vijesti i kronika škole i dalje su zanimljivo štivo i dokument vremena.

Radijske emisije

Naslov emisije: Zlatarski Kostelić

Škola: Osnovna škola A. Kovačića, Zlatar

Obrazloženje: Emisija je iz ciklusa Ljudi zlatarskog kraja u kojima se predstavljaju zanimljive osobe. Ovaj put to je učenik, talentirani skijaš,

čija se životna priča prati s više aspekata. Uz njegova iskustva i promišljanja života vrhunskog sportaša, autori emisije donose i mišljenja drugih, njegovih vršnjaka, nastavnika, mještana, a vrhunac je snimanje na terenu, na natjecanju na Sljemenu, gdje je „zlatarski Kostelić“ pobjednik. Dokumentarističnu notu emisija je dobila upravo sa tom sljemenskom epizodom, sa navijačima u pozadini razgovora sa zadihanim pobjednikom.

Naslov emisije: Psovka naša svagdanja

Škola: Osnovna škola Belec

Obrazloženje: Kratka radijska emisija osnovaca tematizira fenomen psovke, bez ijedne psovke. Učenici sami proizvode zvuk „bip...bip“ različitom dinamikom koji se izmjenjuje sa njihovim mislima o tom fenomenu. U emisiju je uključeno mnoštvo učenika što različitim glasovima doprinosi dinamici, a govorni dio dobro upotpunjava song na tekst samih učenika.

Naslov: ŠUDIGOnica

Škola: Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok

Obrazloženje: Rodnu ravnopravnost ova emisija donosi, ne kako je uvriježeno o ravnopravnosti žena, nego s aspekta ravnopravnosti, odnosno diskriminacije muškaraca. Radi se o svojevrsnom panelu u kojem sudjeluju učenici i stručnjaci koji se bave problemom rodne ravnopravnosti. Voditelj svima pruža priliku da izraze svoja mišljenja ili neslaganja. Koristi se i format ankete. Emisija od najavne do odjavne špice zadovoljava radijske norme. Mala primjedba odnosi se na glazbenu podlogu koja je u nekim trenucima predominantna u odnosu na govor.

U Krapini, 06.02.2018.

Za povjerenstvo:
Biserka Jakšić